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Борис Якимович Задорожний народився 11 червня 1923 р. у м. Охтирка
Богодухівської округи Харківської губернії в родині службовців

З початком німецько-радянської війни Борис Задорожний призваний на військову службу 
та стає курсантом Харківського авіаційного училища (с. Рогань). 

Воював на Донському і Сталінградському фронтах. Отримав тяжке поранення у 1942 р., 
за відвагу нагороджений орденом і медалями

Охтирська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів №4 ім. Остапа Вишні

У червні 1941 р. юнак закінчує середню школу в Охтирці



Після закінчення навчання у 1951 р. він зарахований 
клінічним ординатором на кафедру дерматології і венерології 
Харківського медичного інституту. 

У 1952–1956 рр. працює асистентом цієї кафедри

У 1955 р. вчений захищає 
кандидатську дисертацію за темою 

«Експериментальні та клінічні спостереження 
при лікуванні піодермій саназином»

У 1945 р. Борис Якимович вступає до Харківського медичного 
інституту (нині Харківський національний медичний університет) 

Б.Я. Задорожний стає доцентом (1957). 
Одночасно виконує обов’язки заступника 

директора інституту з наукової роботи



У 1956–1959 рр. Борис Якимович працює директором Українського науково-дослідного 
шкірно-венерологічного інституту (нині Інститут дерматології та венерології АМН України)

У 1966 р. вчений захищає докторську дисертацію «Матеріали до вивчення β-променевих 
уражень шкіри» й отримує вчене звання професора (1967)

м. Харків, вул. Чернишевська, 7/9



Професор Б.Я. Задорожний 
із співробітниками (1979)

У 1959–1975 р. Б.Я. Задорожний – ректор Харківського медичного інституту     

У 1966 р. професора затверджено завідувачем 
кафедри дерматології і венерології ХМІ, 

якою він керував до кінця життя

У 60-х рр. науковим напрямком робіт вченого 
є дослідження впливу іонізуючої радіації 

на шкіру тварин і людини



На початку 70-х рр. науковець
почав вивчати проблему патогенезу
й терапії псоріазу, яка стала провідною
на кафедрі протягом багатьох років

У 1969 р. Б.Я. Задорожного обрано Почесним доктором Познанської медичної академії 
за цикл робіт з вивчення реакції шкіри на променеві впливи

Медичний університет
ім. Кароля Марцінковського в Познані (Польща)



Вченому належать 5 авторських свідоцтв
на винаходи

Б.Я. Задорожний є автором близько 180 наукових 
праць з актуальних проблем дерматовенерології, 

з них 7 монографій. За його керівництвом 
підготовлено 6 докторів і 23 кандидати наук

Пріоритетом в наукових дослідженнях професора 
є вивчення реакції шкіри на низькотемпературні впливи. 

На кафедрі створений кабінет кріотерапії. 
Результати досліджень узагальнені в монографії 

«Кріотерапія в дерматології» (1985), яка актуальна й нині 

Вперше в дерматології Б.Я. Задорожний застосував метод 
електронного парамагнітного резонансу при лікування псоріазу

За ініціативою Бориса Якимовича в інституті створені 
вірусологічна, кардіологічна і Центральна науково-дослідні        

лабораторії

Професор на заняттях викладачів з філософії



Він нагороджений: 

• орден «Знак Пошани» (1961)

• орден Трудового Червоного Прапора (1966) 

• орден Жовтневої революції (1971)

• орден Вітчизняної війни І ступеня (1985)

• медаль «За бойові заслуги»

• медаль «За доблесну працю» 

• Почесна грамота Верховної Ради УРСР (1984)

• знак «Відміннику охорони здоров'я» (1955) 

Заслуги Бориса Якимовича Задорожного 
високо оцінені урядом держави

Протягом багатьох років Борис Якимович був заступником голови Всесоюзного
і Українського товариств дерматовенерологів, редактором відділу «Великої медичної
енциклопедії» (3-тє видання), членом Харківського обкому спілки медпрацівників,
президії Харківського обласного товариства «Знання», редакційної ради журналів
«Вісник дерматології та венерології» і «Лікарська справа»



Борис Якимович Задорожний помер 18 жовтня 1993 р.

у Харкові, похований в Охтирці

Фахівець високого рівня, чудовий лікар, видатний 

науковець, педагог, організатор охорони здоров’я 

залишив по собі наукову школу, представники 

якої гідно продовжують його справу

Життєвий і науковий шлях Бориса Якимовича 

слугує взірцем для численних поколінь 

молодих лікарів



Праці Б.Я. Задорожного
та література про нього 
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